
REGULI DE JOC  20 AMADILLOS  

WILD RESPINS 

● Dacă unul sau mai multe Wilds aterizează pe role, se activează un Respin după ce toate

câștigurile din rotire au fost plătite. Dacă în timpul Respinului aterizează Wilds

suplimentare, se va acorda un alt Respin.

● Apare doar pe rolele 2, 3 și 4 în timpul jocului de bază.

● Odată ce toate Respins sunt finalizate, dacă sunt prezente trei sau mai multe Wilds pe role,

funcția Joc Bonus va fi activată.

● Free Spins nu pot fi declanșate în timpul funcției Wild Respins.

JOC BONUS 

Jocul Bonus este activat atunci când trei sau mai multe Wilds sunt prezente pe role după
finalizarea tuturor Wild Respins.  

● În timpul funcției Wild Respin, toate Wilds blocate pe ecran sunt transformate în

[Armadillo Credit Symbols] și primesc valori de credit aleatorii.

● Toate celelalte simboluri dispar, iar pozițiile rămase ale rolelor se rotesc independent

pentru 3 Link Spins pentru a încerca să obțină mai multe [Armadillo Credit Symbols].

● Dacă cel puțin un [Armadillo Credit Symbol] aterizează în timpul unui Link Spin,

numărul de Link Spins este resetat la 3.
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●​ [Armadillo Credit Symbol] (standard) – oferă o valoare de credit aleatorie 

cuprinsă între 1x și 10x pariul.  

●​ [Row/Reel 2x Multiplier Armadillo Symbol]:  

○​ Multiplică toate creditele din rândul sau rola corespunzătoare cu 2x.  

○​ Nu își păstrează poziția, dar resetează numărul de Link Spins la 3.  

●​ Dacă 1, 2, 3 sau 4 coloane sunt complet umplute, se va acorda aleatoriu unul dintre 

următoarele Prizepots:  

○​ [Mini, Minor, Major sau Mega Prizepot].  

○​ Fiecare Prizepot poate fi acordat o singură dată pe rundă bonus.  

●​ Cel mai mare [Grand Prizepot] este acordat dacă întreaga tablă este umplută cu 

monede la sfârșitul funcției. Acest premiu este acordat în plus față de toate celelalte 

câștiguri în monede.  

 

ACUMULAREA ÎMBUNĂTĂȚIRILOR DE SELECȚIE    

●​ Fiecare dintre cele 5 animale contribuie la umplerea [Pick Bonus Accumulation Meter] 

atunci când are loc un câștig care implică acel animal.  

●​ Pentru fiecare nivel de pariu, numărul inițial de selecții începe de la 3.  

●​ Acumularea de selecții este legată de fiecare nivel de pariu specific.  

●​ Schimbarea nivelului pariului restabilește simbolurile acumulate anterior în [Pick Bonus 

Accumulation Meter] pentru acel nivel.  

●​ În timpul jocului de bază, fiecare câștig cu un simbol de animal umple contorul 

corespunzător. ​
Când contorul unui animal este complet umplut:  

○​ Numărul de selecții pentru acel animal crește cu 1.  

○​ Contorul este resetat pentru a începe progresul către o selecție suplimentară. 

●​ La începutul funcției Free Spins, jucătorul primește numărul total de selecții acumulate 

pentru un animal ales aleatoriu.  

●​ După Free Spins, selecțiile sunt resetate la 3 pentru acel animal sau revin la valoarea 

colectată în cazul unui Buy Bonus.  

●​ Fiecare contor de selecție al animalelor poate acumula un maximum de 10 selecții.  
●​ Odată ce contorul atinge 10, progresul pentru colectarea selecțiilor suplimentare se 

oprește.  
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SELECȚII ÎNAINTE DE FREE SPINS   

Înainte de începerea funcției Free Spins, toate selecțiile acumulate sunt utilizate pentru a acorda 

îmbunătățiri dintre următoarele opțiuni bonus:  

●​ +1x [Global Multiplier] – multiplică fiecare câștig în timpul Free Spins aplicând 

un total de multiplicatori colectați.  

●​ [Extra Credits] – acordă premii în credite cu multiplicatori cuprinși între 1x și 

10x pariul. 

○​ Este posibil să se aleagă mai multe credite.  

○​ [Payout Boost Symbol] – îmbunătățește valorile de plată ale unui simbol ales, 

conform secțiunii Boosted Symbols Value din tabelul de plăți.  

●​ [Extra Free Spins] – adaugă 1, 2 sau 3 Free Spins la totalul inițial, în funcție de 

amplificatorul selectat.  

●​ [Extra Initial Sticky Animal] – adaugă 1, 2 sau 3 Sticky Animal pe tablă la 

începutul Free Spins. La începutul funcției, aceste simboluri vor fi plasate aleatoriu pe 

rolele 2, 3 și 4.  

●​ [Both Direction Win Lines] – activează liniile de câștig în ambele direcții (de la 

stânga la dreapta și de la dreapta la stânga), inclusiv combinațiile de 5 simboluri. Se 

poate selecta doar una per Free Spins Picker Bonus.  

 

FREE SPINS CU FUNCȚIE DUBLĂ PENTRU ANIMALE  

 

Funcția Free Spins este declanșată atunci când apar trei sau mai multe [Free Spins Scatters] pe role 

în cadrul unei singure rotiri, iar un amplificator ales poate permite plăți în ambele direcții.  

În timpul Free Spins, animalele non-aurite pot deveni sticky în mod aleatoriu pe orice rolă.  
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●​ În timpul Free Spins, fiecare animal are o funcție de câștig dublu:  

○​ Mai întâi, acționează ca un simbol Wild și contribuie la combinațiile Wild.  

○​ Apoi, este evaluat ca parte a combinației corespunzătoare de simboluri de 

animal.  

●​ Pentru combinațiile de 5 simboluri, câștigul dublu se aplică astfel:  

○​ Prima dată plătește ca o combinație 5x Wild.  

○​ Apoi, plătește din nou ca o combinație 5x pentru simbolul corespunzător al 

animalului.  

  

CUMPĂRĂ FREE SPINS    

●​ Free Spins pot fi achiziționate în orice moment în timpul jocului de bază, făcând clic pe 

opțiunea "Buy Free Spins".  

●​ Opțiunile de cumpărare disponibile:  

○​ [Animals Level 3] – costă 60x pariul total curent.  

○​ [Animals Level 5] – costă 93x pariul total curent.  

○​ [Animals Level 7] – costă 129x pariul total curent.  

Notă: Funcția Buy Feature poate să nu fie disponibilă în toate piețele.  

Orice defecțiune a jocului anulează toate plățile.  

 

 
  

 
  

 

 

 

4 



                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                      An EveryMatrix Product 

TABELUL DE PLĂȚI     

GOLDEN WILDS   

 5 €25.00 

  
●​ Animalele aurii au propriul lor tabel de plăți și oferă plăți duble.  

   

 
  

●​ Animalele pot apărea în două forme: aurii și obișnuite, ambele plătind același lucru în 

Free Spins.  
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WILD  

  

●​ Înlocuiește toate simbolurile, cu excepția  .  

●​ Apare pe rolele 2, 3 și 4.   
 

FREE SPINS SCATTER  

 
 ​
  

●​ Dacă 3 sau mai multe Scatter-uri Free Spins apar pe role într-o singură rotire, se 

declanșează Free Spins, iar un booster selectat poate permite plăți în ambele direcții.     

LINES  

 

  
●​ 20 de linii fixe care plătesc de la stânga la dreapta.  

●​ Câștigurile simultane sau suprapuse pe linii diferite sunt adunate.  

●​ Doar combinațiile cele mai lungi care se potrivesc pe fiecare linie de câștig sunt plătite.  
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An EveryMatrix Product 

● Fiecare linie plătește combinația de câștig cea mai lungă pe fiecare linie.

● Liniile de plată sunt evaluate de la stânga la dreapta pe rolele adiacente, începând cu cea

mai din stânga rolă, conform tabelului de plăți.

RTP AL JOCULUI 

● RTP teoretic este de 94.07%. RTP maxim poate fi obținut prin colectarea animalelor 

pentru a ajunge la 10 selecții în Pick Accumulation Bonus Meter și câștigarea jocului 

Free Spins.

● RTP-ul mediu al jocului de bază a fost determinat printr-o simulare Monte Carlo a 500 

de milioane de rotiri cu miză obișnuită, luând suma totală câștigată și împărțind-o la 

suma totală pariată.

● RTP-ul pentru caracteristica "Buy Free Spins":

○ Opțiunea 1 este 94,04%

○ Opțiunea 2 este 94,07%

○ Opțiunea 3 este 94,14%
● RTP-ul mediu pentru Free Spins cumpărate a fost determinat printr-o simulare Monte 

Carlo a 500 de milioane de runde de Free Spins cumpărate, luând suma totală câștigată 
și împărțind-o la suma totală pariată.

Defecțiunile jocului anulează toate plățile.
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